



## ČAS INFORMUJE

### **Předsednictvo ČAS, jednání ze dne 10. listopadu 2009**

Předsednictvo ČAS řídil předseda ČAS Libor Varhaník. ■ P ČAS doplnilo nominaci na mistrovství Evropy v krosu o Jakuba Bajzu (AK Kroměříž – nominován na základě 4. času na 5000 m v letošních tabulkách) v kategorii juniorů. ■ Předsednictvo ČAS schválilo předložený materiál *Termínová listina 2010* a uložilo předsedovi soutěžní komise ČAS, aby ho průběžně doplňoval o termíny dalších závodů. ■ P ČAS souhlasilo s předloženými návrhy na úpravu Soutěžního řádu k MČR jednotlivců: upravit časový pořad mládež žactvo – 800 m a 1500 m pořádat v jeden den, přihlášky přijímat jen na jednu disciplínu (běhy), na MČR v hale zrušit rozběhy na 1500 m pro muže, za nenastoupený start zvýšit pokutu na 100 Kč. ■ P ČAS schválilo předložený plán školení a vzdělávání rozhodčích pro rok 2010. ■ P ČAS schválilo plán školení a dalšího vzdělávání trenérů v roce 2010. ■ P ČAS vzalo na vědomí plán ediční činnosti ČAS na rok 2010. ■ P ČAS vzalo na vědomí návrh směrnice ČAS o poplatcích a některých peněžních plněních. ■ P ČAS vzalo na vědomí a schválilo zveřejnění změn pravidel na internetových stránkách svazu k 1. 12. 2009. ■ P ČAS vzalo na vědomí nový dlouhodobý systém kandidatur Evropské atletiky. EA požádala členské federace o vyjádření zájmu kandidovat na akce EA, u některých až do roku 2018. P ČAS rozhodlo o oznámení zájmu EA kandidovat na ME družstev 2013 a HME 2015 a 2017 za předpokladu, že město Ostrava resp. Praha bude deklarovat zájem. ■ P ČAS projednalo možnost financování krajských přeborů v hale v roce 2010 a schválilo, že ČAS zaplatí pro krajské přebory pronájem haly (nezahrnuje měření). ■ P ČAS vzalo na vědomí ustanovení pracovní skupiny k návrhu struktury soutěží družstev: Sluka, Kárský, Studnička, Šedý, Sečkář, Zvolánek, Molitoris, Fišer. ■ P ČAS, podle článku VIII, odst. 7 k) Stanov, schválilo pracovní náplně a kompetence pracovníků sekretariátu podle předloženého návrhu. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci z atletického konventu, konaném 15.–18. 10. v Budapešti. ■ P ČAS schválilo nominaci delegátů ČAS mistrovství ČR pro první část roku 2010. P ČAS vzalo na vědomí nominaci technických delegátů mistrovství ČR pro první část roku 2010. ■ P ČAS schválil směrnici ČAS o členství v ČAS. ■ P ČAS schválilo předložené rekordy doporučené ke schválení komisí rozhodčích ČAS.

*Karolína Farská*

### **TR ČAS, rozšířené jednání ze dne 2. listopadu 2009**

Vyhodnocení sportovních výsledků a činnosti TR ČAS v roce 2009: Václav Fišer krátce zhodnotil atletickou sezónu 2009 z hlediska reprezentace ČR. Podrobný materiál „z jeho pera“ bude součástí podkladů pro Aktiv trenérů a Trenérských informací na rok 2010. Sezónu hodnotil jako vydařenou s vědomím, že obraz úspěšnosti českých atletů v očích veřejnosti pokrřivil světový šampionát v Berlíně, jakožto nejsledovanější akce atletické reprezentace. ■ Finanční zabezpečení činnosti TR ČAS 2010: Proběhla diskuse na toto téma. Ve hře je několik modelů rozpočtových pravidel reprezentace (návrhy – T. Dvořák, R. Machura, stávající model...). Konkretizované návrhy budou posouzeny do 20. 11. TR ČAS a vybrán ten, podle kterého se bude řídit financování reprezentace v roce 2010. V diskusi zazněl podnět pro navázání užší participace s RSC (P. Novotný) v tomto směru. Šéftrenér ČAS iniciuje schůzku s šéftrenéry RSC a diskusi na toto téma. Šéftrenér ČAS podal návrh odměn za umístění na stěžejních

akcích a mimořádné výkony. Upravený návrh po připomínkách: odměny za umístění na ME družstev, EP ve vícebojích, odměna pro „trenéra objevitele“, odměny za rekordní výkony. Téma centrálních tréninkových kempů reprezentace bylo směřováno spíše na sezónu 2011, kdy by byla chuť uspořádat především aklimatizační soustředění před MS v Daegu. Reprezentační soustředění nadále podporovat v rámci dorostových a juniorských kategorií. Dalším námětem byla větší podpora zdravotního zabezpečení (lékař, masér, fyzioterapeut) na přípravných kemech reprezentantů, jako jejich důležitá součást. Ještě do konce roku je možno čerpat finanční prostředky na nákup materiálu (rezervy sekcí, zůstatek v rozpočtu reprezentace). Návrh (M. Renzová), aby v příštích letech byl materiál objednávan v jarním období, s možností využití v aktuální sezóně, je jisté na místě. ■ Kategorie a reprezentační výběry 2010: Návrh šéftrenéra ČAS pro rozdělení do jednotlivých kategorií a na něj navazující reprezentační výběry byl akceptován. Jeho znění a samotné výběry jsou součástí podkladů pro Aktiv trenérů, kde bude potřeba doplnit širší reprezentační výběry jednotlivých věkových kategorií. Po schválení P-ČAS bude tento materiál součástí Trenérských informací 2010. Proběhla diskuse vztahující se k vymezení kategorie „22“, s návazností na zařazení do reprezentačního výběru „22“ a možnosti plnění výkonnostních limitů (pro účast na HMS, ME, SP v chůzi) na úrovni „entry standardů“ pro jednotlivé akce. Došlo k hlasování v návaznosti na diskuzi, ve kterém prošel (15 hlasů) návrh podpory kategorie „22“ formou možnosti nominace na výše uvedené reprezentační akce díky splnění „entry standardu“ (za podmínek uvedených v návrhu nominačních kritérií 2010), a to pro atlety ročníků 1988 a mladší. Proti tomuto návrhu hlasovali 2 zúčastnění, další dva se zdrželi hlasování. Reprezentační výběr „22“ je seznam atletů, jež budou mít možnost startu na ME22 v Ostravě v roce 2011, tedy pro příští rok závodníci ročníků 1989 a 1990. ■ Nominační kritéria na vrcholné akce roku 2010 – návrh: Včetně všech reprezentačních startů. Původní návrh nominačních kritérií (výkonnostních limitů) na vrcholné akce byl komunikován v TR ČAS již začátkem října k vůli zařazení závodníků do jednotlivých repre. výběrů. Pro jednání rozšířené TR ČAS byly přidány nominační kritéria na další reprezentační akce (MU, EP, ME družstev, atd.). Ke změnám došlo jak u některých výkonnostních limitů (změkčení, přitvrzení), tak i ve slovní formulaci nominačních kritérií. Kompletní návrh nominačních kritérií 2010 je součástí podkladů pro Aktiv trenérů. V diskusi bylo navrženo vytvořit i jasná pravidla pro nominaci trenérů na jednotlivé reprezentační akce. Dále zvážit možnost nominování vyššího počtu trenérů na ME družstev (sprinter-ská a běžecká sekce) vzhledem k počtu disciplín, které musí obsáhnout. ■ Cíle a úkoly TR ČAS v roce 2010: Odsouhlasení tohoto bodu včetně kritérií pro zařazení do „A“ výběru pro sezónu 2011 bez připomínek. Hlavním cílem pro rok 2010, stejně jako v letech minulých, jsou úspěšná vystoupení reprezentace na stěžejních soutěžích roku – HMS, ME, ME družstev, MS 19, EYOT. Pro splnění cílů je potřeba především: provést specializované výběry na stěžejní akce a zabezpečit kvalitní přípravu vybraných závodníků a reprezentačních družstev; dosáhnout optimální úroveň motivace závodníků, trenérů a zabezpečujících týmů; vytvořit kvalitní nominační kritéria na hlavní akce roku. Za vedlejší cíl pro rok 2010 považovat úspěšnou účast reprezentace na MS v silničním běhu, ME v běhu do vrchu, ME v krosu, EP ve vícebojích, EP v chůzi a YOG. Zabezpečit mezistátní utkání s důrazem na kategorie 15, 17, 19 a 22(?) let. Neúčastníme se EP v zimních vrzích, MS v krosu a EP na 10000 m. Základním opatřením TR ČAS bude nadále ve spolupráci s komisí mládeže ČAS důsledná orientace její činnosti na mládež zvláště v oblasti ČPTM v návaznosti na RSC. TR ČAS podpoří v roce 2010 neudělování technických souhlasů pro start v zahraničí v případě termínové kolize s MČR. Kritéria pro zařazení do „A“ výběru v roce 2011 v individuálních disciplínách: MS v silničním běhu – 12. místo, HMS, ME, ME kros seniorů, SP chůze – 8. místo, ME kros jun., ME do vrchu, MS 19 – 3. místo. ■ Různé. Výběry do RSC: dodán seznam atletů zařazených v RSC. Návrh nominace na ME v krosu (oprava): rozšíření nominace na ME v krosu o Jakuba Bajzu, z důvodu podmínky 4 závodníků pro hodnocení v soutěži družstev. Trenérský aktiv Brandýs n/L (organizace, účastníci): rozeslány pozvánky (el. poštou 26. 10.) trenérům k účasti na Aktivu trenérů v Brandýse nad Labem 6.–7. 11. 2009. Seznamy trenérů vytvořeny ve

spolupráci s reprezentačními trenéry sekcí. Program na aktivu dle pozvánky. Materiál podzim 09 (návrh + objednávka): reprezentační trenéři sekci dodají požadavek na nákup potřebného materiálu (tyče, oštěpy, disky, laktátoměry apod.) ze zůstatku rozpočtovaných finančních prostředků a finančních rezerv jednotlivých sekcí. Je třeba učinit tak prostřednictvím reprezentačních trenérů sekcí a co nejdříve. Logistika HMS, SP v chůzi, ME družstev, ME a MSJ (základní informace): řešení dopravy a cestovních termínů na jednotlivé akce (potřeby závodníků, finanční možnosti, problematická přeprava atd.).

*Tomáš Dvořák, šéftrenér ČAS*

### **Seminář pro uživatele programu Atletická kancelář**

Vážení přátelé atletiky,

program Atletická kancelář byl úspěšně nasazen a otestován na všech mistrovstvích republiky a v řadě dalších atletických závodů včetně Corny poháru a Poháru rozhlasu.

Český atletický svaz přichází s nabídkou uspořádání semináře pro uživatele tohoto programu i pro nové zájemce o Atletickou kancelář. Vyzývám všechny zájemce o seminář o **RYCHLÉ** vyjádření předběžného zájmu na e-mailovou adresu: vfiser@atletika.cz. Další informace budou následovat po vyhodnocení ankety.

Termín: prosinec 2009 (sobota či neděle, bude upřesněno)

Místo: dle počtu přihlášek, Praha a Morava

Náhrady: na náklady vysílajícího oddílu

Lektor: Ing. Petr Blažej, On line system, s.r.o.

*Václav Fišer, oddělení soutěží ČAS*

### **Směrnice ČAS o trenérech a prováděcí pokyny ke školení trenérů**

Do sekce webu ČAS Trenéři / školení a semináře byly umístěny následující dokumenty:

- Směrnice ČAS číslo 10/2004 o trenérech;
- Prováděcí pokyny ke školení trenérů v rámci Českého atletického svazu (ke směrnici ČAS o trenérech);
- soubory s kontrolními cviky pro jednotlivé specializace.

*Martin Mastný*

### **Směrnice ČAS o členství v ČAS**

Předsednictvo ČAS schválilo směrnici č. 6/2009 o členství v ČAS na svém jednání 10. 11. 2009. Směrnici naleznete v sekci ČAS / předpisy na webu ČAS.

*Martin Mastný*

## **www.atletika.cz**

- oficiální webové stránky Českého atletického svazu
- aktuální informace z atletického dění doma i ve světě
- kalendář a výsledky atletických akcí, statistiky i další servis



### **Zlínský KAS, jednání ze dne 8. října 2009**

Schůzi zahájil předseda svazu Tichavský. Zápis z minulé schůze schválen. ■ Kontrola úkolů z minulé schůze: Stále trvá požadavek pro příští rok, zakoupit diplomy pro Krajské přebory a diplomy pro přeborníky. ■ Příprava halové sezóny. Halové závody v Otrokovicích 21. 1. a 22. 1. 2010. MMaS v bratislavské hale 6. 2. 2010. ■ Hodnocení nemistrovských soutěží v kraji. Vzata na vědomí ústní informace, vlastní hodnocení bude součástí roční zprávy. ■ Informace ze ST a SG. Prudký provedl hodnocení z pohledu SCM Zlín (písemný materiál), SGZ předalo svoje hodnocení (písemný materiál). Schází hodnocení SpS Zlín, a SpS Uh. H., budou dodána po 16. 10., aby dne 12. 11. bylo provedeno hodnocení článku talentované mládeže ČAS. Dále Prudký seznámil Z-KAS s návrhem členů SCM na rok 2010. ■ Různé. Sekretář zjistil, zda se AO SK ELIM Vsetín přihlásil k činnosti v ČAS, po následném potvrzení ekonom zašle příspěvek Z-KAS pro oddíl na prvotní výdaje. (Zjištěno – přihláška k činnosti zareg. 1. 9. 2009.) ■ Obdržení rozpisu Finále běžeckého poháru v Pardubicích. Po diskusi rozhodnuto, že pro nedostatek závodníků a nezáměr neorganizovat krajskou výpravu – doporučit pouze individuální účast. ■ Předseda Z-KAS obdržel pozvánku na Výbor ČAS dne 31. 10. 2009. ■ Informace o obdržení Návrhu na úpravy Stanov Českého atletického svazu. ■ Dle požadavku KM ČAS, rozhodnuto doporučit TJ Valašské Meziříčí na podporu pro nejmenší atlety. ■ Příští schůze 12. 11. 2009 v 17.30 h v Uh. Hradišti s plánovaným programem a současně proběhnou oponentury článků péče o talentovanou mládež. Oznámení zaslat na ČAS, SGZ, SpS Zlín a SpS Uh. H.

### **Středočeský KAS, jednání ze dne 10. října 2009**

V úvodu předseda J. Klesnil uvítal A. Dvořákovou, která byla jmenována DR ČAS jako tzv. garant v DR pro Středočeský KAS. ■ Kontrola zápisu ze 31. 8. 2009. Oficiální výsledky KP běhu do vrchu po urgenci došly. Jinak bez připomínek, zápis schválen. ■ Účast na MČR 22 – Plzeň 5.–6. 9. 2009 (Ing. Setnička): Celkem 11 medailí (3-4-4). Mistrovské tituly získali Voňavka v hodů diskem, Radostová (oba TEPO Kladno) ve skoku dalekém a Hejretová (St. Boleslav) ve vrhu koulí. Stříbrné medaile získali Pavlíček v hodů kladivem, Morysková ve skoku o tyči, Červenková ve vrhu koulí a Hejretová v hodů kladivem (druhá medaile), bronzové Javůrek (800 m), Flídr (1500 m), Šafránková (kladivo) a Červenková (disk – druhá medaile). Dále 11 finálových umístění. Výbor S-KAS blahopřeje medailistům i finalistům a jejich trenérům. ■ Účast na MČR žactva – Olomouc 12.–13. 9. 2009 (Ing. Svoboda): Celkem získáno 14 medailí (5-4-5). Mistry republiky se stali Vrtiška (Vlašim), Bakalár a Turanský (Kladno), Dalecký (Kolín) a štafeta 4x60 m H (Kladno). Nejvíce medailistů 7 má Kladno (3-3-1), 3 Stará Boleslav, 2 Kolín a po 1 Vlašim a Čáslav. Počet získaných medailí 14 je vyšší než v r. 2008 11 (2-4-5). Finálových umístění (4-6) letos 19, v r. 2008 14. Výbor opět blahopřeje všem úspěšným mladým závodníkům a jejich trenérům. ■ „Sportovní talenty“ – Středočeského kraj. sdružení ČSTV: Podobně jako v minulých letech vyhláše S-KS ČSTV akci vyhodnocování sportovních talentů, jejíž závěr se koná zpravidla na Středočeském krajském úřadě. Je určena pro mladé sportovce ČSTV do 16 let. Na základě výsledků na MČR a výsledků na Olympiádě dětí a mládeže doporučuje výbor S-KAS přihlásit do této akce jednak letošní mistry republiky žactva, příp. další medailisty z MČR a vítěze z dětské olympiády. Pověruje Ing. Svobodu a Mgr. Sládka zpracování podkladů (u navržených datum narození, adresu bydliště, jméno trenéra, dle možnosti foto) a předat tyto podklady do konce října Ing. Setničkovi, který podá návrhy na předepsaném formuláři Radě S-KS ČSTV. Jedná se především o Vrtišku, Bakalára, Turanského, Kuklíka, Hodbodě, Miškovského – příp. ještě o 1–2 dle posouzení Svobodou. ■ Krajský přebor v běhu na 25 km – 25. roč. Běhu Kokořínským údolím 3. 10. 2009. Projednána zpráva TD Ing. Setničky. Závod proběhl hladce, třeba ocenit technické zabezpečení jak na hlavním náměstí v Mělníce, tak i na trati (hlídky pořadatelů, spolupráce s policií ČR – vodičí automobil, motocyklista, hlídka na obrátce, dále závěrečně

hodnocení v zasedací místnosti okresního úřadu). Účast oproti minulým létům relativně nižší (termínová kolize?). Do hodnocení KP zařazení dle stanoviska komise rozhodčích z 7. 9. 2009 pouze členové atlet. oddílů přihlášených do S-KAS na r. 2009 – ostatní pouze hodnocení do Ligy středočes. vytrvalců. Závěr: výbor S-KAS děkuje pořadajícímu oddílu KPBKU a jmenovitě řediteli závodu Ing. Lugrovi za provedení přeboru. ■ Ostatní soutěže. Baráž o 2. ligu mužů: Ing. Svoboda informuje o hrubých závadách (nezvládnutí řízení soutěže a porušování soutěžního řádu) při baráži 20. 9. 2009 v Děčíně. Schválen návrh navrhnout vyřazení soutěží v chůzi v semifinále, příp. finále republik. soutěží družstev mládeže. Republiková semifinále a finále družstev mládeže: Vzhledem k nepřítomnosti předsedy soutěžní komise Bc. Morávka jen předběžná informace: Žáci Kladna jsou mistry republiky, dorostenky Sokola Kolín obsadily 2. místo. Většina našich družstev se probjovala do finále. Tradiční předvánoční soutěž družstev mládeže se bude konat pravděpodobně 19. 12 2009 v hale na Strahově. Bude ještě upřesněno s ohledem na finance. ■ Oponentura ČPTM se koná v pondělí 2. listopadu 2009 od 16.30 v zasedačce ČSTV na Strahově. Místnost zajistí p. ing. Setníčka. Účast ved. trenér SCM, trenéři z SG a SPS Kladno, St. Boleslav, Kolín, Vlašim a členové výboru. Před oponenturou od 15.30 schůze výboru, která se na tento den přesunuje z původního termínu 9. 9. 2009. Na ní především projednání krajských přeborů v hale 2010 a konečné tabulky krajských soutěží 2009. ■ Projekt atletické přípravy (ČAS) – Ing. Svoboda: Projednán návrh projektu, do něhož byly předběžně zařazeny komisi mládeže ČAS oddíl AC Čáslav a Nymburk s tím, aby KAS provedl výběr. V hlasování poměrem 4:1 dal výbor KAS přednost oddílu AC Čáslav. ■ Hodnocení SCM – předkládá Mgr. Sládek: Výbor byl seznámen a schválil písemný materiál hodnocení za r. 2009. V letošním roce bylo do SCM zařazeno 79 členů. Pro rok 2010 navrhuje p. Sládek v kategorii 15–19 let zařazení 47 z dosavadních členů a 33 nových – tj. celkem 80 a 10 závodníků kateg. „22“ (podléhá schválení ČAS). Počet zařazených 15–19 může být ještě ve zdůvodněných případech upraven (zvýšen). ■ Rozšířené zasedání STK (soutěžní komise) se bude konat v pondělí 7. prosince 2009 od 16.30 na Strahově, ČSTV č. dv. 215. Předtím bude od 15.30 schůze výboru KAS. ■ Historie atletiky ve středních Čechách – dodatek: byl zpracován a rozmnožen v rozsahu 13 stránek a oddílů ho obdrží v příloze tohoto zápisu. První část (32 stránek) obdržely oddíly v únoru letošního roku elektr. poštou. ■ Příští schůze výboru S-KAS se bude konat v pondělí 2. listopadu od 15.30 na Strahově na ČSTV č. dv. 215 (vchod v západní části hlavního sletového stadionu). Po ní oponentura ČPTM.

### CILOVÉ KAMERY, TABULE ATD.



- Od r. 1993 jsme vyrobili, dovezli a dodali časomíry 23 cílových kamer **OMEGA**, 25 větroměrů, 108 tabulí, 12 jiných časomír **OMEGA** a pod.  
 Od r. 1992 jsme měřili filmovými kamerami **OMEGA** a nyní několik let úspěšně měříme nejlepšími cílovými kamerami **OMEGA-STAR**

***I proto, abychom všem atletům umožnili změření přesných el. časů, snižujeme od Nového roku ceny (v Kč bez DPH) a poskytujeme slevy množstevní i věrnostní :***

#### MĚŘENÍ

- |                                       |            |
|---------------------------------------|------------|
| kamerami <b>OMEGA</b> (vč. pronájmu)  | od 3.000,- |
| časomírou <b>OMEGA-POWER TIMER</b>    | od 1.000,- |
| časoměrnými tabulemi <b>RON-DIGIT</b> | od 1.000,- |

***Kromě výroby a měření techniku pronajímáme. Základní terminovka na rok 2010 je připravená, proto předběžně objednávky již přijímáme.***

**Petr Ronovský**  
 tel.: 281917248, 723570266  
 sprinter\_praha@volny.cz  
 www.sport-service.cz/sprinter  
 www.swisstiming.com

1:53:28  
  
 elektronické časomíry  
 a informační tabule  
 www.sport-service.cz/sprinter

### **Liberecký KAS, jednání ze dne 13. října 2009**

Kontrola úkolů: termínované úkoly splněny, průběžně trvají. ■ Zhodnocení sezony, zpravodaje řídících, odměny oddílům: velmi dobrá účast je v žákovských soutěžích, v soutěžích mládeže je dostačující, ale v soutěžích dospělých je alarmující nedostatek závodníků a závodnic; byl vysloven návrh na spojení KP družstev dospělých s KP družstev mládeže; proběhlo zhodnocení letní sezony dle zpráv řídících pracovníků a technických delegátů vzhledem k vyšší příspěvků na uspořádání jednotlivých kol KP družstev i jednotlivců podle soutěžního řádu pro rok 2009. ■ Návrh halové sezony: 5. 12. – Pomerančový mítink – Jablonec. Halové krajské přebory – Jablonec n. N. – vzhledem k omezeným finančním prostředkům by měly být pouze 2 krajské přebory: 30.–31. 1. – víceboje, dlouhé běhy, chůze, mladší žactvo a nejmladší žactvo; dlouhé běhy a chůze by byla v neděli; mladší žactvo (v sobotu) by mělo např. jen 4 pokusy v tech. disciplínách, případně omezený počet disciplín; nejmladší žactvo (v sobotu) pouze trojboj. 6. 2. – muži, ženy, junioři, juniorky, dorostenci, dorostenky a starší žactvo; přihlášky budou přes web (mimo neregistrovaných mladších žáků). Halové středy – Jablonec n. N. – pořadatel opět sportovní gymnázium; – budou se konat od 13. 1. každý týden; – na všech středách se budou moci zúčastnit žáci jen v bězích, poslední středa bude pro žáky ve všech disciplínách; – startovné 50,- Kč za start; informace na [www.sportgym.cz](http://www.sportgym.cz). P. Šindelář připravuje halovou brožuru: pro oddíly – pokud budete v halové sezoně pořádat závody a chcete, aby se dostaly do halové brožury, pak pošlete propozice P. Šindelářovi. ■ Návrh oddílu LIAZ na uspořádání halových přeborů: dne 29. 10. se bude konat výbor atletického oddílu, který projedná návrh LKAS na uspořádání krajských halových přeborů. ■ Návrh soutěží 2010, podzimní zasedání STK a trenérů: návrh soutěží v roce 2010 předložil P. Šindelář; byly projednány návrhy, které P. Šindelář dopracuje do návrhu pro jednání na schůzce STK v Turnově; v sobotu 21. 11. proběhne tradičně v Turnově rozšířená schůzka STK o trenéry a funkcionáře, kteří mají zájem podílet se na přípravě soutěžního řádu pro rok 2010. ■ Průběžné plnění rozpočtu 2009: K. Šebelka na příští schůzi dodá tabulku s předpokladem. ■ Zpráva z ČAS: přeloženo, D. Molitoris omluven. ■ SCM: zpravodaje SCM jsou na webových stránkách LKAS – [www.lkas.cz](http://www.lkas.cz): stále se opakují dotazy na čerpání financí, vzhledem k možnosti jsou vysvětlovány několikrát ve zpravodajích, je potřeba, aby zařazení členové zpravodaje četli; bude už jen kondiční podzimní výcvikový tábor. ■ Zpráva z komise rozhodčích: dne 17. 10. se koná školení ústředních rozhodčích a rozhodčích I. třídy pro severní oblast Čech. ■ Běžecký pohár mládeže: 18. 10. v Pardubicích a krajskou výpravu vede E. Nováková z České Lípy: ČAS sníží dotaci na cca polovinu, krajská účast je v menším počtu. ■ Oponenty: výbor LKAS navrhl termín 16. 11. od 10.00 v Liberci v klubovně Liberecké tělovýchovné a sportovní organizace v Jablonce ul. Účast: ST, SG, SpS. ■ Různé: jednání výboru se zúčastnila členka DR Adriana Dvořáková, která je patronkou našeho kraje. Webové stránky LKAS jsou M. Paceltem velmi dobře vedeny. Statistik P. Procházka rozešle nultou verzi krajských tabulek za rok 2009 na oddíly k připomínkování. ■ Výbor LKAS schválil: Výplatu pro Michala Pacelta, který se velmi dobře stará o webové stránky LKAS. Příspěvky a jejich ponížení dle nesplnění podmínek daných soutěžním řádem na pořádání jednotlivých krajských přeborů během letní sezony 2009. ■ Další schůzka výboru LKAS se koná 16. 11. 2009 od 16.00 h.

### **PAS, jednání ze dne 20. října 2009**

Výbor vyslovuje poděkování družstvu starších zákyň Jeseniova, dorostenců USK a juniorů Slavie za 2. místa ve finále MČR, družstvu Prahy za 2. místo v běžeckém poháru, juniorům Slavie pak ještě za 4. místo v PMEZ v Moskvě. ■ Souhlasí se s tím, aby na zasedání předsedů krajských svazů s výborem ČAS dne 31. 10. 2009 přednesl J. Šrámek za PAS návrh koncepce státní podpory sportu v ČR. ■ Předseda J. Šrámek upozornil, že všechny objednávky týkající se halových závodů je třeba adresovat výhradně na mailovou adresu [bezdekova@cstv.cz](mailto:bezdekova@cstv.cz). ■ Soutěžní komise dokončila návrh termínové listiny pro halovou sezonu. Uskuteční se celkem 8 veřejných závodů, 4 pro dospělé kategorie a 4 pro katego-



rie žactva. Vzhľadom ke zmenám financování provozu haly ve Stromovce i na Strahově a snížení možností dotací se schvaluje úprava startovního pro pražské závodníky na 50,- Kč, pro mimopražské 70,- Kč. ■ Současne byl projednán a schválen rozsah disciplin jednotlivých veřejných závodů, který bude předán ke zveřejnění na webu PAS i ČAS do 23. 10. 2009. Pro soutěžní brožuru PAS i ČAS pak včetně časového pořadí. Za závody ve Stromovce připraví L. Káráský, na Strahově J. Ruda. Brožura PAS bude vytištěna do 30. 11. 2009, odpovídá Č. Klavřza. ■ Přebor Prahy (30.–31. 1. 2010) se bude konat jako otevřený i pro mimopražské závodníky s tím, že bude navržen jako příp. Mistrovství Čech za předpokladu finanční spoluúčasti zúčastněných krajů. Oponentury článků talentované mládeže se budou konat o den později, tj. 11. 11. 2009, čas a místo se nemění (9 hodin, PTU). Za PAS se zúčastní J. Šrámek, V. Kučera, J. Ruda, dle možnosti L. Káráský. ■ Volební valná hromada PAS se bude konat 10. prosince 2009 od 18 h v salonku M. Huptycha od 18 hod. Součástí programu VH bude i vyhlášení ankety Atlet Prahy 2009. ■ Na příští schůzi výboru PAS bude přizván pověřený zástupce komise rozhodčích J. Kryštof k vyřešení obsazení zástupce KR ve výboru PAS. Zajistí J. Šrámek. ■ Výbor PAS se pozastavuje nad způsobem jmenování šéftrenéra ČAS a změn s tím souvisejících. ■ Příští schůze se koná ve středu 18. listopadu 2009 od 9 h na PTU.

### **Jihomoravský KAS, jednání ze dne 22. října 2009**

Schůzi zahájil předseda C. Nezdařil. ■ Byla projednána příprava oponentních řízení článku talentová mládeže, kde termín je stanoven na 6. 11. 2009 od 9 hodin na Zámečnické 2 v Brně. Výbor pověřil vedením oponentního řízení C. Nezdařila – předsedu Jm KAS, A. Slezáka – člena výboru, J. Sequenta – člena výboru, J. Sečkáře, předsedu revizní komise a K. Svobodovou – členku výboru + zástupce KM ČAS. ■ Byl předložen výboru návrh ankety na vyhlášení atletů JMK. ■ Navrhujeme zpracování nové grafické verze www stránek Jm KAS. ■ Hodnotíme vystoupení krajské výpravy na finále BPM v Pardubicích velmi kladně. Děkujeme všem trenérům a oddílům za perfektní reprezentaci. Vzhľadom k nízké dotaci na dopravu a celkového snížení dotace na KASy budeme zvažovat účast na dalším ročníku i z důvodu: a) šatny – studená voda; b) bez obcerstvení závodníků, funkcionářů, diváků; c) měli by se ocenit první 3 závodníci medailami nebo cenami. ■ Byly zaslány J. Šobovi tabulky soutěží družstev staršího a mladšího žactva. ■ Byly připraveny připomínkové podklady pro jednání ČAS, kde bude přítomen předseda Nezdařil.

### **NEKROLOG**

Ve věku nedožitých 59 let zemřel v Bratislavě po krátké těžké nemoci bývalý přední československý výškař **Roman MORAVEC**, který v roce 1971 jako první v Československu překonal 220 cm.

Největším úspěchem bratislavského rodáka bylo 8. místo na HME 1972 v Grenoblu a účast na olympijských hrách v témže roce v Mnichově, kde skončil v kvalifikaci na 20. místě výkonem 212 cm. Třikrát startoval i na ME (1971, 1974, 1978), na univerziádě v roce 1973 získal bronzovou medaili výkonem 215 cm a pětkrát se stal mistrem bývalého Československa. V roce 1971 dvakrát zlepšil čs. rekord (219 a 220 cm). Reprezentoval v 16 mezistátních utkání. Roman Moravec po skončení kariéry pracoval jako pedagog na Fakultě tělesné výchovy a sportu v Bratislavě (FTVŠ) na katedrách atletiky a sportovní kinantropologie, pracoval také jako zdejší proděkanem. V rámci Ústavu věd o sportu FTVŠ UK se věnoval vědecké činnosti, vedle toho získal i titul profesora.

**5. 12.** vzpomene, že se před 105 lety narodil **Rudolf TAJBL**, populární pražský hodinář a časoměřič na Spartě. V mládí byl dobrým běžcem, třikrát reprezentoval naši republiku na 5000 m, v roce 1928 proti Polsku a v roce 1931 proti Polsku a Rakousku. V roce 1938 byl členem technického odboru ČAAU a v roce 1941 vedoucím rozhodčím ČAAU, od roku 1953 ústředním rozhodčím, jako hodinář pečoval rozhodčím o správný chod stopek, ještě téměř v 80 letech byl aktivním časoměřičem. Zemřel před 25 lety, 28. 11. 1984.

*RED (s využitím podkladů Jana Jirky a Františka Koláře)*

# STARTOVNÍ ČÍSLA

## TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk

9,50 Kč/ks

## TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk čísel

12 Kč/ks

## TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- tříbarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem
- černý tisk čísel

14,80 Kč/ks

## TYP D

- tyvex - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, včetně personalizace

od 15,40 Kč/ks

ceny včetně DPH



**TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice**  
tel./fax: 499 881 171, [tiskofset@tiskofset.cz](mailto:tiskofset@tiskofset.cz)

**www.tiskofset.cz**

**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: [mprochazka@atletika.cz](mailto:mprochazka@atletika.cz) ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: [atletika@ceska-atletika.cz](mailto:atletika@ceska-atletika.cz) ■ Předplatné: sekretariát oddělení komunikace ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: [redakce@atletika.cz](mailto:redakce@atletika.cz) ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 16. 11. 2009, uzávěrka dalšího čísla: 1. 12. 2009.